
ATA DA 183ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CAMPUS FLORIANÓPOLIS.
Aos doze  dias do mês de maio do ano de dois mil e onze ás treze horas e trinta minutos, 
na sala de reuniões do Gabinete do Campus Florianópolis,  reuniram-se os seguintes 
membros do Colegiado do Campus Florianópolis: Maurício Gariba Júnior - Presidente, 
Cláudia  Regina Silveira  –  DEPE; Lúcia  Valfride  Schmidt  –  Assessora  do Gabinete; 
Aloísio  Silva  Jr.  Diretor  Administrativo,  Maria  do  Carmo  Alves  Gomes  Loureiro 
(justificou  ausência)  Cláudio  Luiz  Ebert  –  representante  (titular)  docente,  Antônio 
Pereira  Cândido  –  representante  (titular)  docente,  Giovani  Cavalheiro  Nogueira  – 
representante  (suplente)  docente,   Luiz  Fernando de Andrade-  representante  (titular) 
docentes, Fernanda Simoni Schuch – representante (titular) docente, Rosane Aparecida 
do Prado – Representante (suplente) docente,   Roberto Fritsch- representante (titular) 
Técnicos administrativo,  Clayderman Alves Eduardo – representante (titular) discente, 
Lucas Pereira – representante (titular) discente, Marilene Salete Damian – representante 
(titular)  dos  técnicos  –  administrativos,  Neusa  Maria  Gentil  Jorge  –  representante 
(titular)  dos técnicos – administrativos.  O Presidente abriu a reunião dando boas vindas 
á  todos,  em seguida  leu  a  pauta  da  reunião.  Ponto  1  –  Informes:   O  presidente 
informou  que  estão  fazendo  um estudo  com base  na  contratação  dos   professores 
substitutos,  à  ser  definido  no  banco  de  servidores,  baseado  nos  servidores  que 
faleceram,  aposentaram  etc...Com  base  no  Centro  de  Design  cogitado  pelo  aluno 
Cleydermann  na  última  reunião  o  presidente  informou  que  em 2006  foi  enviado  à 
SEMTEC um projeto,  em 2008 foi  entrado em contato com o Sr.  Márcio de Souza 
assessor da Senadora (Ideli) o projeto estava sendo analisado, em 2011  o que temos é 
um projeto  que está em poder do  professor Bruno, e que o Centro de Design ficará 
subordinado ao Campus Florianópolis, e a sede será no Saco dos Limões num edifício 
com 7.000 metros quadrados.  O presidente  informou ainda que todas as  4ª  feiras  o 
grupo se reúnem  para definir detalhes sobre o projeto,  sendo que ainda faltam detalhes 
arquitetônicos.  Ponto 2 – Aprovação das atas 181 e 182: Atas aprovadas. Ponto 4 – 
Regulamento  de  Acesso  ao  IF-SC  –  Campus  Florianópolis:  O  presidente  fez  a 
apresentação do regulamento e após pequenas ressalvas o regulamento foi aprovado, 
sendo  que  será  feita  a  resolução  e  encaminhado  para  os  Chefes  de  Departamentos 
Acadêmicos.  Ponto 9 -  Doação do ônibus (Campus de Garopaba):   Sem nenhum 
comentário o ponto foi aprovado.  Ponto 8 – Novo Formato do TCC:  A Diretora de 
Ensino fez a explanação do assunto mostrando a nova formatação do TCC, sendo que o 
setor de Marketing juntamente com o Design  vão estudar as tonalidades das capas, que 
será uma cor para cada tipo acadêmico, a conselheira Fernanda fez algumas explanações 
e sugeriu que na análise critica fosse acrescentada a revisão de literatura. Após alguns 
comentários  o  referido  documento  foi  aprovado.  Ponto  10  –  Outros:  Calendário 
Acadêmico 2011/2:      A Diretora de Ensino informou que as aulas iniciariam em 
01/09/2011 e terminariam entre 06 a 15/12/2011, caso seja contado sábado como dia 
letivo, após algumas discussões  o Conselheiro  Sgalina perguntou se o planejamento 
está sendo feito? O presidente informou que a proposta colocada, deverá ser discutida 
entre seus pares, devendo retornar na próxima reunião.  Ponto 6 – Apresentação do 
Plano  de  Capacitação  dos  Servidores:  A  servidora  Neusa  e  Letícia  do  CGP 



apresentaram a  proposta  de  capacitação  para  servidores  técnico-administrativos,  e  o 
Programa  de  Capacitação  e  Desenvolvimento  de  Servidores  2011,  para  análise  na 
reunião,  tendo  em  vista  que  o  documento  deveria  ser  entregue  aos  membros  do 
Conselho para  conhecimento com antecedência, o referido documento será analisado 
na próxima reunião. Neusa falou ainda que no IF-SC existem cursos de capacitação que 
o  CGP  não  possui  nenhum  tipo  de  conhecimento.  Ponto  3  –  Apresentação  do 
Orçamento: Aloísio fez a apresentação do orçamento, mostrando a planilha detalhada, 
disse  que  pretende  passar  a  planilha  detalhada  mensalmente  ao  Colegiado.   O 
Conselheiro Antônio solicitou através de documento uma auditoria interna para verificar 
o que ocorreu  com os processos  de licitação do nosso Campus não executado e para 
onde foi o saldo da não execução desses processos licitatórios?.  Ficou decidido que 
será encaminhado um ofício para a Reitoria,  solicitando esclarecimento  do fato. Ponto 
7 -  Cantina:  O servidor Aloísio parabenizou os fiscais responsável  pelo contrato da 
cantina, informou que haverá uma reunião com cada segmento para estudar o referido 
assunto, e que estão estudando uma sistemática para ver  a possibilidade de rescindir o 
contrato com a mesma.   Encerrado os pontos de pauta  o presidente dispensou todos os 
presentes, e  eu, Lúcia Valfride Schmidt, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada 
levará a assinatura dos conselheiros que fizeram presentes.
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